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Knaccnukaums KpmBbIX

'loBepXHOCTM BTOPOIro nopsaka




AddUVHHbIE rMNepKBagpuKu B "




AddUVHHbIE rMNepKBagpuKu B "

MHOXECTBO TOUEK = € R", KOOPANHATbI KOTOPbIX YAOBNETBOPSAIOT
YPaBHEHMUIO:

g(z) +b(z) +c=0,
roe q(z) = >, auzs + >, i 2a;5z:205 — KBagpaTU4Has Gopma (Ko),
b(x) = byx1 + ...+ byx, — NMMHENHAA dopMa (J1d), @ ¢ — YUCIO,
Ha3blBaeTcsa addUHHOM rmnepkBaapuKkon unm adpuHHOM
rMNeprnoBepXHOCTbIO 2-ro nopsaka (nanee N

[1pumep: :B%—Qa:lxg—l—x%—a:l—2332—3:1:3—|—5=O—FBR3




Teopema kKnaccupukaumm

[nsa ntobon [ HangeTcs cMcTteMa KOOPAMHAT (HasbiBaeMas
KaHOHMueckol), B KOTOPOW ypaBHeHMEe [ UMEET KaHOHUYEeCKUN BUA:

q(y) = awi+...+ay:+y41 =0, roea; =+1 um
qy) = a1’ +... +ay’P+a=0, roea;, ==+1, a=1;0




AcdduHHaa KnaccupukKaumsa KpMBbIX

r =2 r=1

2 + y? = 0 (MHuUM. napa nepec. npaM.) 2 = 0 (napa cosn. NpsiM.)

2 — y? = 0 (napa nepec. npsm.) r? = 1 (napa napan. nps.)

2 + y? = 1 (3nmnc) 2 = —1 (MHUM. nNapa napan. npsm.)
2 — y? = 1 (runepbona) 2 + y = 0 (napabona)

2 + y? = —1 (MHUMBIN 317MC)




AddunHHasa knaccudukaumsa noBepxHocTen

PaHr 3

*x 22 4+ 13?2 + 22 = 0 — MHUMbIA KOHYC

((3;0), (0;3), a=0, {(0;0;0)})
*x 22+ y? + 2° +1 = 0 — MHMMbIN anuncona ((3;0), a =1, {0})
*x 2 +y? + 22 — 1 =0 — annuncomg ((0;3), a = 1)
*x 22 +y? — 22 =0 — KoHyc ((2;1), (1;2), a =0)
* 224132 —224+1 = 0 — ABYMONOCTHbINA runep6onons ((2;1), a = 1)
*x 22 +y? — 22 — 1 = 0 — 0AHOMOJOCTHbIN rMnepbonouna




AddunHHasa knaccudukaumsa noBepxHocTen
PaHr 2

*x 22+ y? + z = 0 — annmnTudeckni napabonong ((2;0), (0;2))

* 22 — y? + z = 0 — runepbonuueckuit napabonouna ((1;1))

*x 22 + y? = 0 — napa MHUMbIX NEPECEKAIOLLMXCS MTOCKOCTEN
((2;0), (0;2), a =0, {ocb z})

* 22+ y? 4+ 1 = 0 — MHUMBIA NNUNTUYECKUIA LMNNHAP
((2;0), a=1, {0})

*x 22+ y? — 1 =0 — anamntnyeckni umnuuap ((0;2), a = 1)

*x 2 — y? = 0 — Napa NepeceKkaoLmnXcs NI0CKOCTEN

((1;1), a=0)




AddunHHasa knaccudukaumsa noBepxHocTen

PaHr 1

*x 22+ 2z = 0 — napabonuuecknn umnmHap ((1;0), (0;1))
*x £? = (0 — Napa coBnagaloLLMX NIIOCKOCTEN

((1;0), (0;1), a =0, {NNOCKOCTb yz})
x 22+ 1 =0 — napa MHUMbIX NMapannenbHbIX MNIOCKOCTEN

((1;0), a =1, {0})

x 2 — 1 = 0 — napa napannesnbHbIX N0CKOCTEN

((07 )7 a = 1)




NMpuMep npuBegeHns K KAHOHNUYECKOMY BUAy

YpaBHeHne NOBEepXHOCTU:
4a® + y? + 42% — dzy + dyz — 8xz — 28z + 2y + 162 + 45 =0

Bblaensem nonHbiv KBaapaTt (CM. npuMep K Mmetoay JlarpaHxa):
(20 —y — 22)* — 282 + 2y + 162 +45 =0
3aMeHa:

20 —y—2z = «x

y =Y




